
Толерантність, свобода, повага… тобто так насправді що? 
 

Віддаємо голос тим, кому належить майбутнє, - підліткам! 
 

Ми віримо, що розмови на складні теми починаються від першого кроку. Разом з  молодими 
представниками польської та української національності будемо на протязі двох серпневих 
тижнів розмовляти про цінності. До проекту ми також запросили молодих представників 
російської та білоруської національності, які живуть у Польщі. 
 
За основу ми візьмемо «важкі» слова і в дусі уважності та співпраці збудуємо навколо них в 
артистичному безпечному просторі спільний винятковий спектакль. 

 
Пошукаймо спільне коріння і знайдімо  те, що нас об’єднує! 

 
Чому МІРаж? Так, як слово «мір» є спільним для багатьох слов’янських народів, так мир, 
повага і свобода – поняття, зарезервовані для всіх без винятку, незважаючи на 
національність, вік чи релігію. 
 
Що конкретно буде відбуватися? На протязі двох тижнів ми створимо театральний табір! 
Польські та українські досвідчені артисти, котрих ми запросили до проекту, зорганізують п’ять 
колективів: 
 

 КОЛЕКТИВ СЛОВА (майстер-клас з акторства і праці над текстом, праця над експресією 
та інтерпретацією, літературно-драматургічна праця, писання власних текстів, 
театральні імпровізації)  
 

 КОЛЕКТИВ РУХУ (майстер-клас праці над відчуттям тіла і рухом з використанням різних 
танцювальних технік, створення хореографічних партій до спектаклю)  
 

 КОЛЕКТИВ ЗВУКУ (майстер-клас праці з голосом, вокальний тренінг, гра ритмом, 
«умузичнення» вибраних для спектаклю літературних форм, пошук і запис звукової 
стежки  до спектаклю, спільне музичне опрацювання спектаклю)  
 

 КОЛЕКТИВ ВІДЕО (майстер-клас праці над відео формами, наприклад, кліпом, який є 
оправою для вибраних віршованих  літературних форм і /або індивідуальної творчості 
учасників. Відео-кліп буде показаний у спектаклі 
 

 КОЛЕКТИВ ФОРМИ І КОЛЬОРУ (майстер-клас  зі створення сценографії до спектаклю, 
зокрема мультимедійних проекцій і анімації ) 

 
Учасники будуть мати можливість виразити себе у різних видах творчості. Ми постараємось 
почути голос кожного, щоб  під кінець цього творчого процесу промовити одним голосом і 
разом створити спектакль, якого ще не було!  
 



Візьмемо для майстер-класу різноманітні літературні тексти, а також тексти культури: цитати, 
маніфести, репортажі, пісні. Які? Це вирішуватимуть наші Артисти! Саме молодь скаже нам, 
про що хоче розмовляти, і які тексти їй близькі. І це молодь надасть їм власний колір і власну 
форму. Реп? Рок? А може пантоміма? Буде видно!   
 
Фінальний багатомовний спектакль за участю публіки, гостей і преси ми покажемо 13 серпня 
на професійній сцені на вул. Глембоцькій 66 (Głębockiej 66) 
 
 

Що треба знати? 
 
Коли відбуватиметься проект? 
 
Працюватимемо від 1 до 13 серпня в осередку БОК на вул. Глембоцькій 66 (Зелена 
Бялоленка). 
 
Майстер-класи відбуваються від понеділку до п'ятниці о 10.00-16.00 год.. Останнього дня (13 
серпня) працюємо від 11.00 до 17.00 год. 
 
Хто може брати участь? 
 
Запрошуємо польських і українських підлітків , а також молодих представників російської та 
білоруської національності у віці 14-18 років. Участь безкоштовна! Запрошуємо особи, які 
зможуть взяти участь у цілому проекті. 
 
Що треба зробити, щоб долучити до МІРажового табору? 
 
Не треба мати театрального досвіду, вистачить вільний час, відкритість і бажання стати 
учасником театральної пригоди! Зголошення належить надсилати на адресу: 
kasa@bok.waw.pl. Кількість місць обмежена! 
 
 

 
Проект «МІРаж» реалізований у рамках програми « Літо в театрі». 
«Літо в театрі» – це програма Театрального інституту ім. Збігнєва Рашевского, 
фінансована Міністерством Культури і Національної Спадщини. 
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